

悬赏公告一出,小偷吓破了胆 偷偷送回摩托车 还给失主留了两封“悔过书”

□记者 韩铁栓

罗留安是西工区红山乡人。近日,他遇到了一件新鲜事:被偷走两个多月的摩托车突然出现在家门口,而且送车人还给他留下了两封内容几乎一样的“悔过书”,请求老罗看在他们“一时糊涂”的分儿上,放他们一马,并表示会在适当的时候,对他作出补偿。

这究竟是咋回事?昨日,老罗和金谷派出所红山警务工作站的民警一起为记者讲述了摩托车失而复得的过程。

据了解,今年7月9日15时许,老罗放在楼下的一辆价值7000多元的本田摩托车被人偷走了。发现摩托车被盗后,老罗立刻到附近的金谷派出所红山警务工作站报案,并把自己录的监控资料一并交给了民警。

老罗说,2010年,他被偷走过一辆摩托车。从那以后,为保证车的安全,他花钱在院门口装了两个摄像头,没想到摩托车还是被偷了。8月15日,“百姓问政”进行第三期“让社会更安宁”直播的时候,为督促警方尽快破案,他就向“百姓问政”进行了反映。

老罗说,报案后警方作了笔录,并看了他录下的监控资料,表示要对录像上的嫌疑人进行排查。“百姓问政”播出后,警方还根据他提供的监控画面,印制了捉拿嫌疑人的悬赏公告。

可老罗怎么也没想到,案子还没破,小偷倒吓得把摩托车送回来了。

老罗的儿子说,10月23日一大早,他发现自家门口停着一辆摩

托车。因为车座换了,车身贴了很多花里胡哨的东西,他没想到那车就是自己家的。10时许,他注意到那辆“没人理睬”的摩托车很像自家被盗的那辆,遂上前仔细查看。果然,摩托车就是自己家丢的那辆。在检查工具箱时,他发现小偷还给他留了两封几乎一模一样的“悔过书”。“悔过书”的内容除了恳请原谅之外,还解释说,那天是因为媳妇没钱看病才“一时糊涂”“犯浑”的。

之后,老罗又调看了监控录像,发现送车人送车的时间是当天凌晨,而且是两个人。由于两人都包裹得很严实,具体面貌看不太清。

对此,金谷派出所红山警务工作站负责人付运涛说,老罗家所处位置是城乡接合部,流动人口多,治安问题一直是他们的监管重点。

老罗的摩托车被盗后,特别是“百姓问政”后,他们一方面成立了由刑侦支队、金谷派出所案件大队和警务工作站骨干组成的专案组,全力侦破;一方面也加强了全面的防范和整顿,使辖区的治安环境大为改观。在调查此案过程中,他们对近年来辖区发生的盗窃案件重新进行了梳理和串并案处理,并端掉了一个盗窃摩托车的团伙,目前已逮捕7人,破获案件20余起,追回被盗摩托车18辆。在小偷送车之前,他们已锁定了一个犯罪嫌疑人,并进行过抓捕。作案者既然现在有了悔过的表现,就应该再走一步,主动到公安机关投案自首。



洛阳人
看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩,占到了60%以上。

■ 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

■ 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



投资黄金交易

稳健财富增长

北京黄金交易中心(简称:北京黄金)是经北京市政府批准,由北京产权交易所、北京金融资产交易所和中国改革实业股份有限公司组建,依托北京产权交易所集团平台建立并发展的综合性贵金属交易机构。北京黄金交易中心是上海黄金交易所综合类会员(席位号0155),作为国内专业从事贵金属投资交易的服务机构,北京黄金交易中心将充分发挥北京作为国家金融决策和服务中心的地缘优势、贵金属投资日益增长的产业优势、投资产品及服务的专业优势、交易网络的市场渠道优势,以黄金等贵金属业务为核心,建立多产品运营的服务体系。



北京黄金交易中心洛阳分公司汇集国内外银行、黄金企业与机构、黄金投资者所形成的强大市场力量,秉承“卓越创新”的精神,倡导“严谨、稳健、高效、人本”的企业文化,推动中国黄金投资市场的繁荣。公司下设实物运营部、市场营销部、产品设计部、机构管理部、客户服务部、风险控制部、研发中心、财务结算部和人力资源部。北京黄金交易中心洛阳分公司以国家对黄金交易的支持政策为契机,以北京黄金交易中心总体规划为依托,以发展河南黄金市场为目标,努力打造最具影响力的黄金投资和交易品牌,为中原经济区建设作出应有贡献,服务河南。

地址:中国洛阳西工区九都路45号
黄金投资热线:0379—63198666 63198999

